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Enquête réalisée en ligne du 02 au 04 décembre 2014

Echantillon de 1006 personnes représentatif des Français âgés de 18

ans et plus

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables

suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de

l’interviewé(e).

Aide à la lecture des résultats détaillés :

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

• Les chiffres en rouge sont ceux qui apparaissent le plus significativement au-dessus

du chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée.

• Les rappels correspondent aux résultats des précédentes vagues de l’enquête
réalisées du 18 au 20 décembre 2010, du 30 novembre au 7 décembre 2011, du 28

novembre au 5 décembre 2012 et du 26 au 28 novembre 2013. L’indication NP

placée face à un item signifie que celui-ci n’était pas posé dans la vague concernée

et qu’il n’existe donc pas de rappel/évolution le concernant.

Méthodologie d’enquête



Ensemble des personnalités
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Les trois personnalités qui agacent le plus les Français

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -

76 75
70

Nabilla Dieudonné Valérie Trierweiler

Taux moyen « d’agacement » toutes 

catégories confondues : 41%



©2014 Harris Interactive Inc. All rights reserved. 6

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Classement global (1/2)

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -

76 75

70 69 68 67 66
63

61 60 60 59
57 56 56 55 55 54 54 53 53 53 52

49 49 48 48 47 46 44 43
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Classement global (2/2)

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -

43
41 40 40 38 37

33
31 31 31 29 29 28 28 26 25 24 23 23

20 19 19 18 18 17 17 17
15 15 13 12
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Taux moyen

« d’agacement » : 41%
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Les trois personnalités politiques qui agacent le plus les Français

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -

69 68 66

Jean-François Copé Nicolas Sarkozy François Hollande
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Dans le domaine politique

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -

69 68 66
63

60 60 59
56 56 55 53

49 48
46 44 43 43
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Taux moyen « d’agacement » pour les 

personnalités politiques : 52%
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Evolutions 2010-2014

% « Oui, cette personnalité 

m’agace »
2010 2011 2012 2013 2014

Jean-François Copé 47 57 81 69 69

Nicolas Sarkozy 63 61 53 49 68

François Hollande NP 47 48 64 66

Marine Le Pen 64 59 58 60 63

Jean-Luc Mélenchon 46 49 55 61 60

Patrick Balkany NP NP NP NP 60

Cécile Duflot 34 NP 51 60 59

Rachida Dati NP 56 61 56 56

Ségolène Royal 73 68 63 60 56

Arnaud Montebourg NP 41 48 53 55

Serge Dassault NP NP NP NP 53

Thomas Thévenoud NP NP NP NP 49

Christian Estrosi NP NP NP NP 48

François Fillon 39 NP 49 45 46

Manuel Valls NP NP 31 34 44

Jean-Vincent Placé NP NP NP 37 43

Najat Vallaud-Belkacem NP NP NP 39 43

Marisol Tourraine NP NP NP NP 38

Emmanuel Macron NP NP NP NP 33

Alain Juppé NP 37 32 NP 31

+19

-1

Evolutions 

2013-14

(en points)

+2

+3

-1

-4

+2

+1

+10

+6

+4
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Courbes récapitulatives 2010-2014 (1/2)

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -
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François Fillon

Manuel Valls

Jean-Vincent Placé

Najat Vallaud-

Belkacem

Alain Juppé

Ségolène Royal

Arnaud Montebourg

Courbes récapitulatives 2010-2014 (2/2)

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -
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Dans le domaine politique, par sexe

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Hommes

Jean-François Copé 76

Nicolas Sarkozy 72

Patrick Balkany 71

François Hollande 66

Cécile Duflot 65

Jean-Luc Mélenchon 62

Arnaud Montebourg 62

Serge Dassault 61

Marine Le Pen 61

Ségolène Royal 59

Rachida Dati 59

Thomas Thévenoud 59

Christian Estrosi 57

Jean-Vincent Placé 55

François Fillon 49

Najat Vallaud-Belkacem 46

Manuel Valls 46

Marisol Touraine 41

Emmanuel Macron 37

Alain Juppé 28

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Femmes

François Hollande 66

Marine Le Pen 66

Nicolas Sarkozy 64

Jean-François Copé 63

Jean-Luc Mélenchon 59

Rachida Dati 54

Cécile Duflot 53

Ségolène Royal 52

Patrick Balkany 50

Arnaud Montebourg 48

Serge Dassault 46

François Fillon 43

Manuel Valls 43

Christian Estrosi 40

Najat Vallaud-Belkacem 40

Thomas Thévenoud 40

Marisol Touraine 35

Alain Juppé 33

Jean-Vincent Placé 32

Emmanuel Macron 30



©2014 Harris Interactive Inc. All rights reserved. 15

Dans le domaine politique, par âge

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Moins de 35 ans

Nicolas Sarkozy 67

Marine Le Pen 67

François Hollande 63

Jean-François Copé 63

Ségolène Royal 53

Jean-Luc Mélenchon 51

Rachida Dati 48

Patrick Balkany 47

Arnaud Montebourg 43

Serge Dassault 43

Manuel Valls 41

Christian Estrosi 40

François Fillon 40

Cécile Duflot 39

Thomas Thévenoud 36

Najat Vallaud-Belkacem 31

Jean-Vincent Placé 28

Alain Juppé 26

Marisol Touraine 26

Emmanuel Macron 25

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Plus de 35 ans

Jean-François Copé 72

Nicolas Sarkozy 68

François Hollande 67

Cécile Duflot 66

Patrick Balkany 65

Jean-Luc Mélenchon 64

Marine Le Pen 62

Rachida Dati 59

Arnaud Montebourg 59

Serge Dassault 57

Ségolène Royal 56

Thomas Thévenoud 54

Christian Estrosi 51

Jean-Vincent Placé 49

François Fillon 48

Najat Vallaud-Belkacem 47

Manuel Valls 46

Marisol Touraine 43

Emmanuel Macron 36

Alain Juppé 32
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Dans le domaine politique, par catégorie socioprofessionnelle

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
CSP+

Jean-François Copé 74

Nicolas Sarkozy 74

François Hollande 68

Patrick Balkany 68

Marine Le Pen 64

Jean-Luc Mélenchon 64

Ségolène Royal 62

Rachida Dati 60

Cécile Duflot 60

Serge Dassault 59

Arnaud Montebourg 56

Christian Estrosi 52

Thomas Thévenoud 51

François Fillon 46

Jean-Vincent Placé 45

Manuel Valls 42

Najat Vallaud-Belkacem 40

Marisol Touraine 36

Emmanuel Macron 32

Alain Juppé 28

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
CSP-

Nicolas Sarkozy 67

François Hollande 65

Jean-François Copé 64

Marine Le Pen 60

Ségolène Royal 56

Rachida Dati 54

Jean-Luc Mélenchon 53

Cécile Duflot 48

Arnaud Montebourg 47

François Fillon 47

Patrick Balkany 46

Manuel Valls 46

Serge Dassault 45

Christian Estrosi 44

Thomas Thévenoud 38

Najat Vallaud-Belkacem 38

Alain Juppé 38

Marisol Touraine 34

Emmanuel Macron 31

Jean-Vincent Placé 30
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Dans le domaine politique, par proximité politique

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »

Sympathisants 

de Gauche

Nicolas Sarkozy 93

Marine Le Pen 88

Jean-François Copé 87

Patrick Balkany 77

Serge Dassault 73

Rachida Dati 69

Christian Estrosi 68

Jean-Luc Mélenchon 52

Thomas Thévenoud 50

Cécile Duflot 47

François Fillon 46

Arnaud Montebourg 45

Jean-Vincent Placé 35

Ségolène Royal 34

Alain Juppé 30

François Hollande 30

Manuel Valls 30

Emmanuel Macron 27

Marisol Touraine 18

Najat Vallaud-Belkacem 15

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »

Sympathisants 

de Droite

François Hollande 83

Cécile Duflot 72

Jean-Luc Mélenchon 71

Ségolène Royal 70

Arnaud Montebourg 64

Jean-François Copé 64

Najat Vallaud-Belkacem 59

Marine Le Pen 59

Patrick Balkany 58

Thomas Thévenoud 55

Jean-Vincent Placé 54

Marisol Touraine 49

Manuel Valls 45

Nicolas Sarkozy 42

Serge Dassault 42

Rachida Dati 40

François Fillon 40

Christian Estrosi 36

Emmanuel Macron 29

Alain Juppé 19



Personnalités du monde du 

spectacle
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Les trois personnalités du monde du spectacle qui agacent le plus les

Français

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -

76 75
70

Nabilla Dieudonné Valérie Trierweiler
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Dans le domaine du spectacle

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -

76 75

70

54 53 52
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Taux moyen « d’agacement »

pour le monde du spectacle : 42%
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Evolutions 2010-2014

% « Oui, cette personnalité 

m’agace »
2010 2011 2012 2013 2014

Nabilla NP NP NP 70 76

Dieudonné NP NP NP NP 75

Valérie Trierweiler NP 11 57 58 70

Gérard Depardieu 46 NP NP 47 54

Bernard Tapie NP NP NP NP 53

Bernard Henri-Lévy NP 50 54 50 52

Yannick Noah NP 34 NP NP 40

Brigitte Bardot NP NP NP NP 37

Gad Elmaleh NP NP 16 20 31

Kev Adams NP NP NP NP 28

Marion Cotillard NP NP 16 NP 20

Jean Dujardin NP 11 13 17 19

Mathieu Kassovitz NP NP NP NP 18

Luc Besson NP NP NP NP 15

+6

+12

+7

+2

+11

+2

Evolutions 

2013-14

(en points)



©2014 Harris Interactive Inc. All rights reserved. 22

70

76

11

57 58

70

46

47

54

50
54

50

52

34

40

16

20

31

16

20

11
13

17
19

0

10

20

30

40

50

60

70

80

2010 2011 2012 2013 2014

Nabilla

Valérie Trierweiler

Gérard Depardieu

Bernard Henri-Lévy
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Courbes récapitulatives 2010-2014

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -
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Dans le domaine du spectacle, par sexe

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Hommes

Nabilla 77

Valérie Trierweiler 76

Dieudonné 73

Bernard-Henri Lévy 60

Bernard Tapie 56

Gérard Depardieu 51

Yannick Noah 45

Brigitte Bardot 41

Gad Elmaleh 36

Kev Adams 28

Mathieu Kassovitz 22

Marion Cotillard 19

Luc Besson 18

Jean Dujardin 16

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Femmes

Dieudonné 77

Nabilla 75

Valérie Trierweiler 65

Gérard Depardieu 58

Bernard Tapie 50

Bernard-Henri Lévy 45

Yannick Noah 35

Brigitte Bardot 34

Kev Adams 27

Gad Elmaleh 26

Jean Dujardin 22

Marion Cotillard 21

Mathieu Kassovitz 16

Luc Besson 12
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Dans le domaine du spectacle, par âge

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Moins de 35 ans

Nabilla 73

Dieudonné 70

Valérie Trierweiler 62

Bernard Tapie 52

Gérard Depardieu 50

Bernard-Henri Lévy 43

Brigitte Bardot 41

Yannick Noah 35

Kev Adams 31

Marion Cotillard 27

Gad Elmaleh 23

Mathieu Kassovitz 17

Luc Besson 14

Jean Dujardin 13

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Plus de 35 ans

Dieudonné 77

Nabilla 77

Valérie Trierweiler 73

Gérard Depardieu 56

Bernard-Henri Lévy 55

Bernard Tapie 53

Yannick Noah 41

Brigitte Bardot 36

Gad Elmaleh 33

Kev Adams 27

Jean Dujardin 21

Mathieu Kassovitz 19

Marion Cotillard 17

Luc Besson 15
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Dans le domaine du spectacle, par catégorie socioprofessionnelle

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
CSP+

Nabilla 76

Dieudonné 74

Valérie Trierweiler 72

Bernard-Henri Lévy 60

Bernard Tapie 60

Gérard Depardieu 52

Brigitte Bardot 39

Yannick Noah 35

Gad Elmaleh 32

Kev Adams 30

Marion Cotillard 21

Mathieu Kassovitz 20

Luc Besson 19

Jean Dujardin 12

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
CSP-

Nabilla 77

Dieudonné 69

Valérie Trierweiler 61

Gérard Depardieu 54

Bernard Tapie 46

Bernard-Henri Lévy 44

Brigitte Bardot 37

Yannick Noah 37

Kev Adams 29

Gad Elmaleh 27

Jean Dujardin 22

Marion Cotillard 18

Mathieu Kassovitz 15

Luc Besson 11
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Dans le domaine du spectacle, par proximité politique

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »

Sympathisants 

de Gauche

Valérie Trierweiler 87

Dieudonné 86

Nabilla 78

Gérard Depardieu 72

Bernard Tapie 68

Bernard-Henri Lévy 59

Brigitte Bardot 54

Gad Elmaleh 31

Kev Adams 24

Marion Cotillard 22

Jean Dujardin 19

Yannick Noah 18

Luc Besson 17

Mathieu Kassovitz 15

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »

Sympathisants 

de Droite

Dieudonné 79

Nabilla 74

Valérie Trierweiler 68

Yannick Noah 53

Bernard-Henri Lévy 51

Bernard Tapie 44

Gérard Depardieu 44

Brigitte Bardot 33

Gad Elmaleh 28

Mathieu Kassovitz 23

Kev Adams 23

Marion Cotillard 16

Jean Dujardin 15

Luc Besson 13



Personnalités du monde sportif
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Les trois personnalités du monde sportif qui agacent le plus les Français

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -

67
61

55

Franck Ribéry Samir Nasri Nicolas Anelka
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Dans le domaine sportif

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -

67

61

55
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Taux moyen « d’agacement »

pour les sportifs : 37%
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Evolutions 2010-2014

% « Oui, cette personnalité 

m’agace »
2010 2011 2012 2013 2014

Franck Ribéry 68 69 69 61 67

Samir Nasri NP NP NP 58 61

Nicolas Anelka 64 NP 60 NP 55

Karim Benzema 39 35 49 58 49

Raymond Domenech 68 NP NP NP 48

Jo Wilfried Tsonga 16 15 20 15 24

Didier Deschamps NP 26 21 24 19

Laurent Blanc NP 19 NP NP 18

Richard Gasquet 14 NP NP NP 15

Florent Manaudou NP NP NP NP 12

+6

-9

Evolutions 

2013-14

(en points)

+3

+9

-5
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Courbes récapitulatives 2010-2014

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -
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Dans le domaine sportif, par sexe

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Hommes

Samir Nasri 69

Franck Ribéry 68

Nicolas Anelka 63

Raymond Domenech 51

Karim Benzema 46

Jo-Wilfried Tsonga 29

Laurent Blanc 20

Didier Deschamps 18

Richard Gasquet 17

Florent Manaudou 11

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Femmes

Franck Ribéry 66

Samir Nasri 54

Karim Benzema 51

Nicolas Anelka 48

Raymond Domenech 44

Didier Deschamps 20

Jo-Wilfried Tsonga 19

Laurent Blanc 16

Florent Manaudou 13

Richard Gasquet 13
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Dans le domaine sportif, par âge

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Moins de 35 ans

Franck Ribéry 63

Samir Nasri 56

Karim Benzema 47

Nicolas Anelka 46

Raymond Domenech 45

Jo-Wilfried Tsonga 19

Didier Deschamps 17

Laurent Blanc 16

Florent Manaudou 12

Richard Gasquet 11

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Plus de 35 ans

Franck Ribéry 68

Samir Nasri 63

Nicolas Anelka 59

Karim Benzema 49

Raymond Domenech 49

Jo-Wilfried Tsonga 26

Didier Deschamps 20

Laurent Blanc 19

Richard Gasquet 16

Florent Manaudou 12
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Dans le domaine sportif, par catégorie socioprofessionnelle

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
CSP+

Franck Ribéry 66

Samir Nasri 63

Nicolas Anelka 59

Raymond Domenech 48

Karim Benzema 47

Jo-Wilfried Tsonga 26

Laurent Blanc 17

Didier Deschamps 17

Richard Gasquet 12

Florent Manaudou 10

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
CSP-

Franck Ribéry 65

Samir Nasri 62

Nicolas Anelka 53

Karim Benzema 51

Raymond Domenech 43

Jo-Wilfried Tsonga 18

Didier Deschamps 17

Laurent Blanc 14

Richard Gasquet 14

Florent Manaudou 12
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Dans le domaine sportif, par proximité politique

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »

Sympathisants 

de Gauche

Franck Ribéry 60

Samir Nasri 59

Nicolas Anelka 56

Raymond Domenech 48

Karim Benzema 41

Jo-Wilfried Tsonga 22

Didier Deschamps 19

Laurent Blanc 17

Richard Gasquet 14

Florent Manaudou 11

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »

Sympathisants 

de Droite

Franck Ribéry 73

Samir Nasri 66

Nicolas Anelka 63

Raymond Domenech 54

Karim Benzema 52

Jo-Wilfried Tsonga 23

Didier Deschamps 17

Laurent Blanc 16

Richard Gasquet 14

Florent Manaudou 11



Personnalités du monde des 

médias

36© Harris Interactive
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Les trois personnalités du monde des médias qui agacent le plus les Français

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -

57 54 53

Arthur Benjamin Castaldi Eric Zemmour
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Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

Dans le domaine des médias

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -

57
54 53
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Taux moyen « d’agacement »

pour les personnalités des médias : 32%
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Evolutions 2010-2014

% « Oui, cette personnalité 

m’agace »
2010 2011 2012 2013 2014

Arthur 60 NP NP NP 57

Benjamin Castaldi 61 66 61 54 54

Eric Zemmour NP NP NP NP 53

Cyril Hanouna NP NP 33 39 47

Laurent Ruquier NP 43 40 41 41

Roselyne Bachelot NP NP NP NP 40

Audrey Pulvar NP NP 40 NP 31

Enora Malagré NP NP NP 17 29

Nagui NP NP NP NP 29

Gérard Holtz NP NP NP NP 28

Claire Chazal NP NP NP NP 26

Laurence Boccolini NP NP NP NP 25

Aymeric Caron NP NP NP NP 23

Jean-Jacques Bourdin NP NP NP NP 23

Antoine de Caunes NP NP NP 16 17

Karine Le Marchand NP NP NP 18 17

Yann Barthès NP 15 17 14 17

Léa Salamé NP NP NP NP 13

Evolutions 

2013-14

(en points)

+8

-1

+12

+1

+3
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Courbes récapitulatives 2010-2014

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si elle vous agace ou non ?

- À tous, en % « Oui, cette personne m’agace » -
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Dans le domaine médiatique, par sexe

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Hommes

Arthur 66

Benjamin Castaldi 58

Eric Zemmour 54

Cyril Hanouna 50

Roselyne Bachelot 43

Laurent Ruquier 42

Gérard Holtz 33

Nagui 33

Audrey Pulvar 32

Aymeric Caron 29

Jean-Jacques Bourdin 28

Laurence Boccolini 28

Claire Chazal 27

Enora Malagré 26

Yann Barthès 19

Antoine de Caunes 19

Karine Le Marchand 17

Léa Salamé 14

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Femmes

Eric Zemmour 52

Benjamin Castaldi 50

Arthur 48

Cyril Hanouna 45

Laurent Ruquier 39

Roselyne Bachelot 38

Enora Malagré 32

Audrey Pulvar 30

Nagui 26

Claire Chazal 25

Gérard Holtz 24

Laurence Boccolini 23

Jean-Jacques Bourdin 19

Aymeric Caron 18

Karine Le Marchand 17

Antoine de Caunes 16

Yann Barthès 15

Léa Salamé 13
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Dans le domaine médiatique, par âge

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Moins de 35 ans

Eric Zemmour 54

Arthur 51

Benjamin Castaldi 44

Cyril Hanouna 42

Enora Malagré 39

Laurent Ruquier 37

Roselyne Bachelot 33

Nagui 25

Laurence Boccolini 22

Jean-Jacques Bourdin 21

Gérard Holtz 21

Aymeric Caron 21

Claire Chazal 21

Audrey Pulvar 20

Antoine de Caunes 17

Yann Barthès 17

Karine Le Marchand 14

Léa Salamé 11

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
Plus de 35 ans

Arthur 59

Benjamin Castaldi 58

Eric Zemmour 52

Cyril Hanouna 49

Roselyne Bachelot 43

Laurent Ruquier 42

Audrey Pulvar 35

Nagui 31

Gérard Holtz 31

Claire Chazal 28

Laurence Boccolini 27

Enora Malagré 26

Aymeric Caron 24

Jean-Jacques Bourdin 24

Karine Le Marchand 18

Antoine de Caunes 17

Yann Barthès 17

Léa Salamé 14
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Dans le domaine médiatique, par catégorie socioprofessionnelle

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
CSP+

Arthur 61

Benjamin Castaldi 56

Eric Zemmour 54

Cyril Hanouna 47

Laurent Ruquier 38

Roselyne Bachelot 38

Gérard Holtz 30

Laurence Boccolini 28

Audrey Pulvar 28

Nagui 27

Enora Malagré 26

Jean-Jacques Bourdin 26

Aymeric Caron 25

Claire Chazal 23

Antoine de Caunes 18

Yann Barthès 16

Karine Le Marchand 13

Léa Salamé 13

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »
CSP-

Eric Zemmour 50

Benjamin Castaldi 49

Arthur 48

Cyril Hanouna 39

Roselyne Bachelot 38

Laurent Ruquier 37

Enora Malagré 31

Audrey Pulvar 26

Gérard Holtz 26

Nagui 23

Claire Chazal 23

Laurence Boccolini 19

Jean-Jacques Bourdin 18

Aymeric Caron 17

Yann Barthès 16

Karine Le Marchand 15

Antoine de Caunes 15

Léa Salamé 12
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Dans le domaine médiatique, par proximité politique

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »

Sympathisants 

de Gauche

Eric Zemmour 80

Arthur 60

Benjamin Castaldi 60

Cyril Hanouna 48

Roselyne Bachelot 38

Laurent Ruquier 34

Claire Chazal 30

Gérard Holtz 28

Laurence Boccolini 27

Jean-Jacques Bourdin 26

Enora Malagré 26

Audrey Pulvar 21

Nagui 20

Karine Le Marchand 16

Aymeric Caron 15

Yann Barthès 12

Antoine de Caunes 11

Léa Salamé 10

% « Oui, cette 

personnalité m’agace »

Sympathisants 

de Droite

Arthur 57

Benjamin Castaldi 54

Eric Zemmour 44

Cyril Hanouna 44

Laurent Ruquier 43

Roselyne Bachelot 37

Audrey Pulvar 36

Nagui 30

Aymeric Caron 30

Laurence Boccolini 29

Enora Malagré 25

Jean-Jacques Bourdin 23

Gérard Holtz 23

Claire Chazal 21

Antoine de Caunes 18

Yann Barthès 18

Karine Le Marchand 17

Léa Salamé 14


